
ATA nº 006/2017 

Ata da sexta sessão ordinária realizada no dia vinte de março de dois mil 

e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob 

a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove horas. Foi 

registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alicia 

Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, 

Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita 

Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os 

trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai Nosso. Após, foi 

submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão Ordinária do dia 

seis de março de dois mil e dezessete. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 

circular recebido de número nove de dois mil e dezessete, da Câmara Municipal de 

Vereadores de Westfália, convidando todos os vereadores para a sessão solene 

alusiva ao aniversário de vinte e um anos de emancipação, do Município, no dia vinte 

quatro de março, às dezenove horas. Ofício recebido de número trinta e três de dois 

mil e dezessete, do Prefeito Municipal, Senhor Ricardo Luiz Flach, respondendo o 

Pedido de Informação número um de dois mil e dezessete. Ofício número trinta e 

quatro de dois mil e dezessete, do Prefeito Municipal, convidando todos os vereadores 

para participarem da reunião dia vinte e três de março, às treze horas e trinta minutos, 

na sala de reuniões do Centro Administrativo, na ocasião serão apresentados os 

projetos encaminhados à União através do sistema SINCOV e como cada vereador 

poderá acompanhar os projetos. USO DA TRIBUNA: A vereadora CÉLIA LURDES 

KOERBES saudou a mesa diretora, colegas vereadores, diretora legislativa, 

assessora jurídica, Prefeito Municipal, imprensa e munícipes presentes. Iniciou 

solicitando ao executivo que dê atenção à situação da Rua Vanir José Schneider, em 

Boa Vista, a qual conta com buraco e a estrutura de paralelepípedo levantada. Além 

disso, também pediu à administração para que estude a viabilidade de aumentar o 

quebra mola existente nesse trajeto, bem como alargar a ponte que compreende essa 

rua, de forma a garantir mais segurança para quem trafega. Reforçou o pedido do 

vereador Leonardo quanto à sinalização do município, fazendo menção às placas que 

estão caídas e que precisam de manutenção. Finalizou destacando a importância de 

o município ser bem sinalizado, principalmente quando se recebe visitantes que vem 

de fora. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia dois Projetos de Lei de autoria 

do Poder Executivo, três Projetos de Lei, de iniciativa do Poder Legislativo e um 

Pedido de Informação. PROJETO DE LEI número dez de dois mil e dezessete, 



concede a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos municipais de 

Poço das Antas, aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI número onze de dois 

mil e dezessete, autoriza a firmar convênio com o Tribunal Regional Eleitoral do RS e 

dá outras providências, aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI número sete 

de dois mil e dezessete, concede a revisão geral anual dos subsídios dos Vereadores 

e do Presidente da Câmara Municipal de Poço das Antas, aprovado por unanimidade, 

com sete votos, com abstenção do Vereador Roque Pedro Stuermer e não votou o 

Presidente. PROJETO DE LEI número oito de dois mil e dezessete, concede a 

Revisão Geral Anual dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários 

Municipais de Poço das Antas, aprovado por unanimidade, com sete votos, com 

abstenção do Vereador Roque Pedro Stuermer e não votou o Presidente. PROJETO 

DE LEI número nove de dois mil e dezessete, concede a revisão geral anual aos 

vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Vereadores de Poço 

das Antas, aprovado por unanimidade, com oito votos, não votou o Presidente. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO número dois de dois mil e dezessete, solicitando 

informações acerca das indicações número sete, oito e nove de dois mil e dezessete, 

aprovado por unanimidade, com oito votos, não votou o autor do pedido, vereador 

Leonardo José Flach. ASSUNTOS GERAIS: O plenário deliberou e aprovou a 

alteração de duas datas de sessões ordinárias para o corrente exercício, sendo uma 

no mês de abril e outra no mês de julho. Encerrando, o Presidente em nome da Casa, 

agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia 

três de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, 

eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e 

aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, três 

de abril de dois mil e dezessete. 


